звіт

про стажування доцентів Вовкотруб Н.В., Вовкогон А.Г., Царенка Т.М. 

у VetAgro Sup (м. Ліон, Франція) в рамках програми Еразмус+ К107 

у період з 2 по 12 грудня 2018 р.

Програма стажування передбачала реалізацію академічної мобільності викладачів Білоцерківського НАУ в рамках програми Еразмус+ К107 у Ліонській ветеринарній школі за різними напрямами. Доцент кафедри терапії та клінічної діагностики ім. В.І. Левченка Вовкотруб Н.В. реалізувала стажування за напрямом “Клінічна токсикологія”, програма мобільності доцента кафедри епізоотології та інфекційних хвороб Царенка Т.М. передбачала обмін професійними навиками та набуття практичного досвіду з питань епідеміології та інфекційних хвороб, а також біозахисту та біобезпеки, завідувач кафедри безпечності та якості харчових продуктів, сировини і технологічних процесів, доцент Вовкогон А.Г. пройшла стажування з питань безпеки та якості харчових продуктів, визначення критеріїв ризику у різних технологічних процесах.
Програма стажування наших викладачів передбачала вивчення методології практичних та лекційних занять для студентів, ознайомлення з педагогічними ресурсами, вивчення питань щодо алгоритмів роботи бібліотеки, клінік дрібних домашніх та продуктивних тварин, а також питань щодо забезпечення якості біозахисту та біобезпеки цих підрозділів, алгоритму роботи аптеки (правил видачі, зберігання, утилізації лікарських препаратів) та ізоляторів для різних видів тварин.

Доцент Вовкотруб Н.В. мала змогу ознайомитися з устаткуванням та режимом роботи токсикологічної лабораторії, етапами хіміко-токсикологічного аналізу та основними принципами роботи приладів, а саме рідинного хроматографа, спектрофотометра тощо.

Доцент Вовкогон А.Г. відвідала тренінг щодо основних принципів роботи Французької референс-лабораторії щодо вивчення Escherichia Coli.

Участь у програмі академічної мобільності дозволила викладачам нашого університету встановити комунікативні та наукові зв’язки з французькими колегами, значно покращити рівень знання англійської мови, поширити інформацію щодо педагогічних підходів української вищої школи та культурних здобутків українського народу.
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