Report of Tetyana Sokolska, chairperson of the department of public

management, administration and international economics

about the participatiоn in the Erasmus+ K107 program
(BNAU and CULS) 28.10.2018-08.11.2018 

The Erasmus + program has become an absolutely unique opportunity for sharing knowledge, ideas and experiences in related fields of knowledge. Thanks to this program, the students from the Faculty of Economics of Bila Tserkva National Agrarian University study at such a prestigious institution of the Czech University CULS. With great pleasure students form BilaTserkva attended the lectures by Myroslava Bavorovand Tomas Ratinger. After a two-week stay at the University of Life Sciences under the Erasmus + program, I would like to note that it was very pleasant to work in the same team with the teaching staff of the Faculty of Tropical Cultures. It was a proud to get acknowledge of our lectures, which, at the request of the department, were transferred to the Moodle platform, feel on daily basis their benevolence and support. The program of our stay included teaching lectures (Market of agricultural products in Ukraine: state, specifics, prospect– 4 hours; Specifics of food retail development in Ukraine -  4 hours; Farming systems in Ukraine – 4 hours; Cooperation of BTNAU university with CULS – 4 hours. The total number of teaching hours delivered at CULS was 16), acquaintance with curricula and programs, material and technical base, organization of educational process and research, attending classes, participation in negotiations. The possibility of further cooperation between our universities was a special interest for us. In a happy coincidence, we had the opportunity to take part in the training "Innovation in Education", conducted by the Institute of Education and Communication, for which we sincerely thank to Petra Chaloupková. 
And today, in addition, we have the opportunity to get acquainted with the sights of one of the famous cities in the world, in Prague, to get acquainted with their education system, in order to continue to implement their experience of training high-level professionals in Ukraine We hope that the project "Erasmus" will be the beginning of further cooperation of our universities not only in educational activities, but also in scientific. Finally our goals coincide in improving agrarian policy on support of the agrarian sector of the economy. We would also like to continue our cooperation in obtaining our students double diplomas.

Звіт 
Сокольської Тетяни, завідувача кафедри публічного управління, адміністрування та міжнародної економіки щодо участі в програмі Erasmus+ К107 (БНАУ та CULS) протягом  28.10.2018-08.11.2018 р.
Програма Erasmus + стала абсолютно унікальною можливістю для обміну знаннями, ідеями та досвідом у суміжних галузях знань. Особливо приємно, що в ній окрім викладачів взяли участь наші студенти, які протягом семестру навчатимуться в Чеському університеті наук про життя CULS. З великим задоволенням у Білій Церкві студенти також слухали лекції Мирослави Баворової та Томаша Ратінгера.
Після двотижневого перебування в Чеському університеті наук про життя за програмою Erasmus+ хочеться в першу чергу відзначити, що дуже приємно було працювати в одній команді з професорсько-викладацьким складом факультету тропічних культур, отримати схвальну оцінку наших лекцій, які на прохання кафедри були передані до платформи Moodle, щоденно відчувати їх доброзичливість і підтримку. Програма нашого перебування передбачала читання лекцій (16 годин, зокрема: Market of agricultural products in Ukraine: state, specifics, prospect – 4 hours; Specifics of food retail development in Ukraine -  4 hours; Farming systems in Ukraine – 4 hours; Cooperation of BTNAU university with CULS – 4 hours.), знайомство з навчальним планами та програмами, матеріально-технічною базою, організацією освітнього процесу та наукових досліджень, відвідування занять, участь у переговорах. І особливу зацікавленість для нас викликала можливість подальшої співпраці між нашими університетами.

За щасливим збігом обставин нам випала нагода взяти участь у тренінгу «Інновації в освіті», проведеному Інститутом освіти та комунікацій за що ми щиро дякуємо Петрі Чалупковій.
Ми сподіваємось, що проект Erasmus+ стане початком подальшої співпраці наших університетів не лише в навчальних заходах, а й у наукових. Зрештою, наші цілі збігаються в напрямі удосконалення організаційно-економічного механізму розвитку сільських територій що може стати основою спільних наукових досліджень. Ми також хотіли б продовжувати наше співробітництво у отриманні нашими студентами подвійних дипломів.
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