ЗВІТ
студента 3 курсу ФВМ Білоцерківського НАУ Обшти О.А. про навчання в Afyon Kocatepe University, Afyon karahisar, Turkey за програмою академічної мобільності Еразмус+ К107 в період 24/09/2018 – 27/01/2019

+38(096) 019 39 16; obshta.alexej@ukr.net
Метою академічної мобільності в Afyon Kocatepe University є поглиблення базових академічних знань та практичних навичок у сфері ветеринарної медицини, а також моніторинг та порівняння системи навчання та роботи практикуючих лікарів ветеринарної медицини; ознайомлення та вивчення новітніх методик діагностики, лікування та профілактики хвороб тварин заразної та незаразної патології; вивчення та аналіз системи контролю за виготовленням харчової продукції, ознайомлення зі   специфікою місцевого виробництва молочнокислих продуктів та стандартами, контроль за їх виконанням; культурний обмін та збагачення світогляду.

Afyon Kocatepe University – університет, що розташований в місті Afyonkarahisar та здійснює підготовку бакалаврів та магістрів у сфері педагогіки, мистецтва, інженерії, економіки та менеджменту, харчових технологій, ветеринарної медицини, права, інформатики.

За час проходження мобільності я детально познайомився з турецькою культурною спадщиною та відвідали багато туристичних міст та пам’яток серед яких Стамбул, Анкара, Ізмір, Анталія, Кемер, Ефесус, Алачаті, Денізлі, Ескішехір, Кападоккія та інші. Завдяки постійному перебуванню в мультикультурному середовищі підвищився рівень розмовної англійської та збагатився запас специфічної для професії лексики, а також вивчив на початковому рівні турецьку та грузинську мови. 

Я був надзвичайно радий брати участь у цьому напряму мобільності і хочу запевнити, що, незважаючи на всі дрібні негаразди та можливе непорозуміння через мовні бар’єри, всі ті навички, враження, знання та, особливо, знайомства  з новими людьми та новими друзями я пронесу через все життя.
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