 ЗВІТ 
НОВІКОВОЇ ВІКТОРІЇ, доцента Білоцерківського НАУ 
про участь у  ПРОГРАМі АКАДЕМІЧНОЇ МОБІЛЬНОСТІ ЕРАЗМУС+ К107
Восени 2018 р., мені пощастило відвідати Чеський університет наук про життя в Празі (Czech University of Life Sciences Prague) у рамках програми академічного обміну «Erasmus+ International Credit Mobility» для науково-педагогічних працівників (staff exchange for teaching).  Для участі у конкурсі необхідно було у зазначений термін подати на розгляд такі документи: CV, motivation letter, certificate of language proficiency, detailed work plan of mobility. Потім пройшовши скайп-співбесіду з представниками приймаючої сторони розпочали узгодження по робочій програмі, після чого відбулися деякі зміни в темах лекцій загальної кількістю 16 годин. 

Надзвичайно відповідально представляти свій унівеситет в іншій країні викладаючи іноземним студентам, проте і надзвичайно захоплююче зануритись в класичну атмосферу європейських підходів до викладання. Хочу подякувати представникам Faculty of Tropical Agriscience Petra Chaloupková, Miroslava Bavorova, Vladimir Verner, Jana Hummelova, Jana Mandikova  за чудову організацію візиту мобільності, щиру підтримку та за схвальну оцінку проведеної роботи. Нам вдалося реалізувати програму для викладання в повному обсязі для іноземних груп студентів різних програм навчання. Окрім цього прийняти участь в інтенсивному тренінгу «Інновації в освіті», проведеному Інститутом освіти та комунікацій; відвідати лекції викладачів факультету та детально ознайомитись з навчальними планами і міжнародними програмами факультету та університету у цілому; побачити  лабораторії та сад тропічних культур, де студенти мають можливість реалізовувати свої проекти.

Поряд з цим програми Еразмус+ дають можливість познайомитись з культурними традиціями країни, відвідати історичні та мистецькі спадщини. Шлях до програми обміну є досить важким, проте надає величезні  можливості: це і самовдосконалення своїх професійних навичок, набутий досвід в стилі викладання та системи чеської вищої освіти із середини. Беззаперечно рекомендую програму Еразмус + всім викладачам і студентам, які впевнені в своїх силах і не бояться відкрити для себе нові горизонти, адже Еразмус + стирає кордони .  

Про всі переваги та можливості програми в якій вдалося прийняли участь, були донесені трудовому колективу економічного факультету Білоцерківського національного аграрного університету – учасника програми академічного обміну «Erasmus+ International Credit Mobility».  
REPORT

 OF VICTORIA NOVIKOVA REGARDING THE PARTICIPAPE OF THE ACADEMIC MOBILITY PROGRAM UNDER RAZMUS + K107
In the fall of 2018, I was lucky to visit the Czech University of Life Sciences Prague as part of the academic exchange program Erasmus + International Credit Mobility for staff exchange for teaching. To participate in the competition, it was necessary to submit the following documents within the specified period: CV, motivation letter, certificate of language proficiency, detailed work plan of mobility. Then, having met face-to-face for the skype-interview with the representatives of the host party, we initiated the adoption of the work program and further some changes were made to the topics of lectures totaling 16 hours.

It is extremely responsible to represent your university in another country and to teach foreign students, but it is also extremely exciting to immersive in the classical atmosphere of European approaches to teaching. I would like to thank the representatives of the Faculty of Tropical Agriscience Petra Chaloupková, Miroslava Bavorova, Vladimir Verner, Jana Hummelova, Jana Mandikova for the excellent organization of the mobility visit, sincere support and appreciation for the work done. We managed to implement a program for teaching in full for foreign groups of students of various training programs. Moreover, to take part in the intensive training "Innovations in Education" conducted by the Institute of Education and Communications; to attend lectures of faculty and to get acquainted with the curriculum and international programs of the faculty and the university in general; to see laboratories and a garden of tropical crops, where students have the opportunity to implement their projects.

Besides, Erasmus+ gives you an opportunity to get acquainted with the cultural traditions of the country, to visit historical and artistic heritage. The path to the exchange program is rather difficult but it offers enormous opportunities: self-improvement of its professional skills, experience in the style of teaching and the system of Czech higher education from the inside. I undoubtedly recommend the Erasmus+ program to all teachers and students who are confident in their abilities and are not afraid to discover new horizons for themselves since Erasmus+ erases borders.

All the benefits and opportunities of the program, I was lucky to participate, were reported to the labor collective of the Faculty of Economics of the Bila Tserkva National Agrarian University being the participant of the academic exchange program "Erasmus+ International Credit Mobility".
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