ЗВІТ

про роботу Юридичної клініки 
«Право і практика» БНАУ у 2020 – 2021 н.р.

До роботи у юридичній клініці «Право і практика» БНАУ у звітній період залучені 15 студентів та студенток. 

1. НАДАННЯ БЕЗОПЛАТНОЇ ПРАВОВОЇ ДОПОМОГИ

З вересня по жовтень 2020 р. прийом громадян відбувався у приміщенні приймальні Юридичної клініки «Право і практика» (навчальний корпус №6, б-р Олександрійський, б.196) у робочі дні тижня, з понеділка по п’ятницю, окрім святкових, вихідних, днів канікул та карантину
 – кількість наданих консультацій 17 звернень, підготовлених письмових   документів – 5, письмових консультацій – 6.  

З жовтня 2020 року надання правової допомоги відбувається дистанційно за тел. 099-6040650 та 068-3329421 (месенджери телеграм, вайбер, скайп, електронна пошта, фейсбук) месенджери телеграм
– кількість наданих консультацій 109 звернень: підготовлених письмових   документів – 12, письмових консультацій – 10; 18 звернень до органів влади, підприємств та організацій, 5 скарг до органів державної влади та місцевого самоврядування.
Поширено інформацію про надання безоплатної правової допомоги Юридичною клінікою «Право і практика»: білоцерківське радіо – 5 повідомлень, місцеві друковані та медіа ЗМІ – 7 повідомлень, офіційний сайт Білоцерківської міської ради та Білоцерківської районної адміністрації – 3 публікації.
Медіа активність

За звітний період:

· Понад 60 власних публікацій у соціальних мережах (фейсбук, інстаграм)

· Понад 100 згадок про ЮК на сайтах, ресурсах партнерів, стейкхолдерів
· Понад 50 репостів оголошень про надання БПД та правових роз’яснень, підготованих клініцистам

· Роз’яснення законодавства через ЗМІ, соц.мережі – 14 публікацій
· Виступи на телебаченні «Еспресо ТВ» - 2.

2. СПІВПРАЦЯ ТА ПАРТНЕРСТВО 
Протягом звітного періоду укладені 2 Меморандуми про співпрацю із наступними організаціями:

– Білоцерківська міська громадська організація «Правова єдність»

– Управління молоді та спорту Білоцерківської міської ради

Налагодили тісну комунікацію: Комунальне підприємства «Агенція стратегічного розвитку», Управління молоді та спорту Білоцерківської міської ради, Білоцерківський міськрайонний відділ пробації Державної Установи «Центр пробації» у Київській області, Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Київській області

Продовжили активну співпрацю: Білоцерківський місцевий Центр з надання вторинної безоплатної правової допомоги, ГО «Правова єдність», ГС «Мережа правого розвитку», Правовий клуб «Правокатор», Патрульна поліція Білої Церкви.

3. НАВЧАННЯ В ЮРИДИЧНІЙ КЛІНІЦІ 
Проведені  23 навчальних заходів (практичні семінари, тренінги, освітні лекції)  для підвищення кваліфікації клініцистів, зокрема:
- каскадні тренінги «Надання правової допомоги у сімейних конфліктах» (6 тренінгів)

- «Правила спілкування з клієнтами в юридичній клініці», «Інтерв’ювання клієнтів», «Ведення діловодства в юридичній клініці», «Надання правової допомоги складним клієнтам» 

УЧАСТЬ У МЕРЕЖЕВИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАХОДАХ 

– Тренінг «Фінансова просвіта молоді», червень 2020, м. Київ, Асоціації юридичних клінік України, онлайн тренінг; взяли участь 6 клініцистів;   
– З’їзд Асоціації юридичних клінік України в м. Біла Церква, серпень 2020 року

– Тренінг для клініцистів «Фінансові послуги та правовий захист» листопад  2020, Академія адвокатури України, захід онлайн; взяли участь 12 клініцистів;    

– Каскадні тренінги для клініцистів «Дослідження правових потреб громадян» вересень, жовтень 2020 р., ГС «Мережа правового розвитку», захід онлайн; взяли участь 4 клініцистів;

– Взяли участь у право освітньому кінопоказі ГО «Докудейз» «Незламні» (березень 2021 р.)  
ОЗНАЙОМЧІ НАВЧАЛЬНІ ВІЗИТИ для клініцистів:

- Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Київській області – 28 осіб (березень 2020 р.) 

- Білоцерківський місцевий Центр з надання вторинної безоплатної правової допомоги – 23 особи (лютий 2020 р.)
4. ПРАВОВА ПРОСВІТА

Організовані правопросвітні заходи та навчальні тренінги онлайн для школярів, студентів, молоді (вересень-грудень 2020 р.) «Протидія боулінгу», «Протидія домашньому насильству», «Поради при спілкуванні з поліцією», «Захист прав споживачів».
Пройшли відбір та стали учасниками волонтерського руху Міністерства юстиції України  та Координаційного Центру з надання правової допомоги «Волонтер безоплатної правової допомоги»;  наразі 10 клініцистів проходять сертифіковане навчання.
5. УЧАСТЬ У ПРОЕКТАХ

1. Стали співвиконавцями проекту «Розбудова сталої системи доступу до правосуддя та безоплатної правової допомоги в Узинській об’єднаній громаді»» Міжнародного фонду «Відродження»: 5 студентів взяли участь у заходах проекту, навчанні клініцистів, дослідженні правових потреб в Узинській ОТГ (липень-серпень 2020 р.) та дослідженні з питань домашнього насильства (березень 2021 р.)
2. Пройшли відбір та стали учасником Всеукраїнської програми практичних знань «Правоспроможна громада»; взяли участь у 5 вебінарах з основ дослідження, участь у сертифікованому навчанні проведення соціологічних досліджень правових потреб громад. 
3. Стали переможцями конкурсу, оголошеного Управлінням молоді та спорту Білоцерківської міської ради «Формування у молоді Білої Церкви нетерпимого ставлення до насильства» у співпраці з ГО «Правова єдність» та отримали фінансування заходів клініки у розмірі 15000 грн.
4. Клініцист Андрій Кислицький отримав індивідуальний грант у розмірі 4900 грн. для консультативної діяльності у Юридичній клініці для мешканців сільської місцевості Київської області «Student grants for development of local communities «Legal assistance to community residents» (спільний проект  Чеського університету Czech University of Life Sciences Prague та БНАУ). 
Куратор юридичної клініки 

«Право і практика» БНАУ                                                             О.І.Настіна
05.05.2021 р. 

